



Сотрудник ГИБДД подозревается в выдаче водительского удостоверения гражданину, без проверки знаний ПДД



Белинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения ГИБДД МВД РФ по Тамалинскому району УМВД России по Пензенской области по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, сотрудник ГИБДД превышая должностные полномочия с целью получения материальной выгоды в декабре 2016 года выдал гражданину водительское удостоверение, изъятое в июне 2015 года на основании постановления мирового судьи за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Срок лишения удостоверения закончился, но проверка знаний Правил дорожного движения, обязательная в таких случаях, не проводилась. За указанные незаконные действия сотрудник полиции в качестве вознаграждения получил не менее 100 литров бензина.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1126108>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области
